

Где конец деградации?

Раньше в Индии люди боялись совершать греховную деятельность, они боялись есть мясо и даже пить чай. Вначале англичане пытались продавать чай людям, но индусы не брали его, считая это грехом. Потом англичане стали бесплатно раздавать его, так люди получали вкус к чаю и тоже стали продавать его. Люди были настолько благочестивы, что они боялись даже пить чай.

Сейчас мы видим, в Южной Индии брахманы не могут начать свой день без чашки кофе. Настолько все изменилось. Люди начинают свой день с кофе. Если вы выпьете пять-шесть чашек кофе, то почувствуете сильное возбуждение. Это эффект интоксикации, они получают заряд энергии. Кофе — сильный интоксикант.

Люди боялись это употреблять, это греховно. В наше время из-за неправильного образования люди в Индии привыкли совершать греховную деятельность, они не только привыкли к этому, не только потеряли стыд, но они считают, что это здорово.

Сейчас открыто молодые люди — мужчины и женщины — флиртуют друг с другом, касаются друг друга, обнимаются. Еще поколение назад это было немыслимо. Сейчас они считают это чем-то хорошим: «Мы оставили эти старые табу, сейчас мы современные люди, ведем себя более естественно». Они говорят: «Оставь свои предрассудки, будь самим собой».

В результате вы оставляете все, когда вы уже пресытились, так как секс не дает особого удовлетворения. Я спрашивал женатых молодых людей: «Теперь у тебя есть возможность потакать своим чувствам, ты видишь в этом наслаждение?» Ответ: «Нет». Просто разрекламировано, что это приносит удовлетворение и наслаждение. Конечно, если они совершенно невежественны, их это вдохновляет.

Итак, когда вы пресытились сексом, вы пытаетесь найти что-то другое. Гомосексуализм — это очень распространено в западном мире. Об этом снимают фильмы, это пропагандируется в Индии.

Когда Шрила Прабхупада был в Америке, одна ученица говорила ему: «Вы знаете, у меня есть проблемы, мне трудно жить со всеми этими женщинами, я испытываю влечение к ним». Шрила Прабхупада не мог понять, что она хотела сказать, ей было стыдно... Один ученик объяснил ему, что значит лесбиянство — сексуальное влечение женщины к женщине. Шрила Прабхупада никогда не слышал об этом. Он сказал: «В Индии есть такие люди, мужчина с мужчиной... Но женщина с женщиной...» Он никогда не слышал ничего подобного.

Сейчас это рекламируют в Индии. Посмотрите, насколько греховной стала Индия. Они сознательно пропагандируют это — то, о чём люди даже не думают. В Дании легализовали браки мужчин с женщиной, также легализовали, что отец может жениться на своем сыне. Где конец деградации? И если вы критикуете это, вас считают преступником. Насколько демонично это правительство!

Бхакти Викаша Свами, фрагмент лекции «Смерть для преданного и демона»